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Feladat

A fraktal-tomorités elvét kell az alabbi feladatot megoldé programba beépiteni. Az egyszertiség kedvéért
egy négyzetes pixel-grafikus kép széveggé kodolasat kell elvégezni.

Bemenet (text-fajl: kep.be):

1. sor: N, a kép mérete, azaz pixel-sorok és —osz- 1 4
lopok szama, 2-hatvany (N=2"); a példiban 2 SFFS
4, 3 FSFF
2-N+1. sor: a kép 1-N. pixel-sora, amelyek pon- 4 SS5S
tosan N darab, szineket k6dol6 jelbdl all 1 2 3 4 SSSS
CA’.0Z); a példaban el6forduld két szint az ; _ N
’S* és az P’ betii kédolja. Egy 4x4-es pelda-kep...1 IR fajlbeli megfelelGje.
. abra
Kimenet (text-fajl: kep.ki):
1. sot: N, a kép mérete; a példaban 4. A ;
2. sor: a kép egészét kodolo prefix+szin parokbdl | 1008101F102F1038
allé sz6veg, amelyet csak a kénnyebb értel- | 770F1118112F113F 3
mezhetSség kedvéért tagoltuk: a négy sz6- | 128 138 4
vegdarab a magyarazo6 abra 4 blokkjanak fe- 1234
lel meg, A fenti kimenete, valamint a magyarazat.

2. abra

A fraktal-koédolas lényege a kovetkez6:
egy homogén, S-sel jel6lt szind, barmekkora oldalhosszisaga kép kodja: 0S (=nulla jel + S betd);
2. anem egyszint képet 4, egybevago részképre bontjuk (ezért az N=2" feltétel);
3. abontas tényét az jelzi, hogy a képelemek prefixuma 1-essel fog kezd6dni;
4. a bal-fels6 sarokbeli részkép minden képele- 1001 5

mének preﬁxuma: 0, 20213 10S11F12F138
5. ajobb-felséé: 1, 1 2
6. a bal-alséé: 2,
7. ajobb-als6é: 3.
A példakbol latszik, hogy a ,,makroszkopikus™ (frak-
tal-) struktira tikr6z6dik a prefixumokon, az egyes
képrészek tényleges méretét a kimenet 1. sora, vala-
mint a felezések szamat titkr6z6 prefixum-hossz ha- 1 2 3 4
tarozza meg. Most is a tagolas az értelmezést hivatott Példa-képek... ... és leirasuk.
segiteni. (Nézze meg ismét a 2. abra példajatl) 3. 4bra
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Feladata olyan alkalmazas irasa, amely

a. beolvassa a felhasznalo altal megadott nevu (* . be), ,,szintaktikusan’ helyes fajlbol a képet,

b. megjeleniti a szinmatrixot valamilyen erre alkalmas grafikus komponensben (stringGrid, memo),
azaz a fajl tartalmat az elsé sora nélkil,

c. elvégzi a fenti fraktal-kédolast,

d. megjeleniti az eredményt (a kimenet mindkét sorat) egy erre alkalmas grafikus komponensben
(stringGrid, memo),

e. kimenti egy . ki’ kiterjesztésd, a fent leirt szerkezetd text-fajlba (a fajl ,,vezeték-neve” megegyezik
a beolvasottéval);

f.  modot biztosit, hogy a bementi grafikus komponensben ,,kézzel” is modositasokat tehessen a fel-
hasznal6 (a szintaktikus helyesség meg6rzése mellett),

g. gombokkal vagy mentivel vezérelhet6 a program: fajlkezelés, kodolas, kilépés.
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Pontozis:
Tevékenység Pont Tevékenység Pont
Minden funkciéhoz grafikus kellék a formon 6 Az input szerkeszthetd kézzel (és feldolgozhatd) 2
Fijl betolthetd az input komponensbe 2 Az eredmény (barmi) féjlba vihet6 1
Valami dtkeril az input komponensbél az outba 1 Helyes az eredmény a fajlban 1
Eredmény OK az 1. prébafijlra (fajlban/ablakban) 3 Helyes az output elsé sora 1
Eredmény OK a 2. probafijlra (fijlban/ablakban) 5 A funkcidk elérhetSsége kezdetben megfelel 1
Eredmény OK a 3. probafijlra (fijlban/ablakban) 7 A funkcidk elérhetSsége j6l médosul betdltés utin 1
Eredmény OK a 4. probafijlra (fijlban/ablakban) 7 Pluszok 4
Osszesen: 41
Ertékelés
Kettes, ha legalabb: 13 Négyes, ha legalabb: | 27
Harmas, ha legalabb: 20 Ot6s, ha legalabb: | 34




